



В Ленинградской области пенсионер подозревается в убийстве молодого человека

25 мая 2012 года около одного из домов в г. Сланцы Ленинградской области был обнаружен 19-летний молодой человек с ножевым ранением в области груди. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в Сланцевской центральной районной больнице, куда был доставлен на машине скорой медицинской помощи.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления был задержан местный житель – 64-летний Сергей Вольман, инвалид 2 группы.

По версии следствия, в ночь с 24 на 25 мая 2012 года пожилой мужчина находился в своем доме, расположенном на одной из улиц в г. Сланцы Ленинградской области. Услышав громкий стук в дверь, пенсионер подумал, что пришел его сын, чтобы побить его и отобрать пенсию. В темноте хозяин дома ударил стучавшего ножом, после чего тот убежал.

29 мая 2012 года Вольман добровольно явился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу, следствием решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760894>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
